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Taverna

Dati tecnici
• Top tavolo spessore mm 42.
• Seduta spessore mm 42.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più 

colla bicomponente.
• Legno impregnato color cappuccino più finitura 

trasparente.

Données techniques
• Top table épa. 42 mm
• Assise épa. mm 42.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé 

plus colle bicomposés.
• Bois imprégné couleur café crème, plus finition 

transparent.

Datos técnicos
• Top mesa esp. mm 42.
• Asiento esp. mm 42.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más 

pegamento bicomponente.
• Madera impregnada color capuchino más 

acabado trasparente.

Technical data
• Table top thick. mm 42.
• Seat thick. mm 42.
• To joint supporting frame with closed peg plus 

bicomponent glue; 
• Cappuccino colour impregnated wood plus 

transparent finish. Cod. AMT98249 cm 98x249xH80 Cod. AMP45249 cm 45x249xH46
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Fiesta

Dati tecnici
• Top tavolo spessore mm 30.
• Seduta spessore mm 30.
• Telaio portante in acciaio verniciato con 

polveri epossidiche.

Données techniques
• Top table épa. mm 30.
• Assise épa. mm 30.
• Cadre portant en acier, peinture à poudres 

époxy.

Datos técnicos
• Top mesa esp. mm 30.
• Asiento esp. mm 30.
• Telar maestro de acero pintado con polvos 

epoxidicos.

Technical data
• Table top thick. mm 30.
• Seat thick. mm 30.
• Painted steel supporting frame with epoxy 

powders painting.
Cod. ELT70220 cm 70x220xH76
Cod. ELT80220 cm 80x220xH76

Cod. ELP25220 cm 25x220xH50




